



## COMUNICAT DE PRESĂ

Data: 06.01.2016



### Studiu de Fezabilitate privind dotarea cu nave tehnice necesare asigurării condițiilor optime de navigație, pe sectorul românesc al Dunării

La data de 22.12.2015, Administrația Fluvială a Dunării de Jos R.A. – Galați (AFDJ), în calitate de beneficiar, reprezentată legal de dl. Valerică Anghel, având funcția de Director General, și Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial - Transport 2007 – 2013, din cadrul Ministerului Fondurilor Europene, reprezentată de dl. Ionuț Micu, având funcția de Director General Adjunct, au convenit la încheierea Contractului de Finanțare nr. 323/22.12.2015, cod proiect POST/2015/1/3/003, cod SMIS 58181, privind acordarea finanțării nerambursabile din fonduri publice pentru implementarea proiectului „Studiu de Fezabilitate privind dotarea cu nave tehnice necesare asigurării condițiilor optime de navigație, pe sectorul românesc al Dunării”.

Proiectul va fi finanțat prin Programul Operațional Sectorial Transport 2007-2013, din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană respectiv Fondul de Coeziune – FC – 85%, și din fonduri de la bugetul de stat – 15%.

Valoarea contractului de finanțare este de 4.523.541 lei, din care valoarea totală eligibilă este de 3.651.582 lei, perioada de implementare a proiectului este până la data de 30.06.2016.

Obiectivul general al acestui proiect consta în realizarea unui studiu de fezabilitate privind dotarea cu nave tehnice necesare asigurării condițiilor optime de navigație, pe sectorul românesc al Dunării. Acesta conține documentația tehnico-economică prin sunt stabiliți principalii indicatori aferenți realizării obiectivului de investiții, respectiv dotarea cu nave tehnice, pe baza necesității și oportunității acestuia și care să cuprindă soluțiile funcționale, tehnologice, constructive și economice ce urmează a fi supuse aprobării.

Prin dotarea cu nave moderne se va asigura o fiabilitate ridicată și siguranță în navigație, se vor putea efectua activitățile de dragaj, semnalizare, pilotaj, remorcaj, dezasurare și intervenții la gheata și la navele aflate în pericol, cu o mai mare promptitudine și costuri mai reduse.



În cadrul acestui proiect, pe lângă Studiul de Fezabilitate, s-au realizat Proiectele Tehnice Generale aferente fiecărui tip de navă, Caietul de Sarcini și Cererea de Finanțare pentru etapa de achiziție a navelor.

AFDJ în calitate de beneficiar al acestui proiect asigură managementul tehnic, administrativ și financiar prin Unitatea de Implementare a Proiectului

Vă mulțumim pentru interesul manifestat și sprijinul acordat în comunicarea acestui proiect și vă vom ține la curent cu toate acțiunile desfășurate de Unitatea de Implementare a Proiectului.

Cu stimă,

Valerică Anghel

Director General

al A.F.D.J.-R.A.Galati



Florin Movilă

Coordonator U.I.P SF Nave Tehnice

Pentru mai multe detalii:

OFIȚER DE PUBLICITATE:

Corina Vîrlănuță 0745563693, [virlanuta.corina@afdj.ro](mailto:virlanuta.corina@afdj.ro)